Luled BK

Kraftgangen 2014-09-20

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 45. Medel: 360.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 435 60.42  Anders Landmark - Leif Lundberg 12813 20271 Luled BK - Boden-Savast BS
2 3 420 58.33 Jan Lundberg - Lars Forsberg 5271 8478  Luled BK - Boden-Savast BS
3 8 406 56.39  Petter Bengtsson - Anders Enstrém 11369 13338 Luled BK
4 2 397 55.14  Annica Ericsson - Erling Ericsson 14937 14936 Pited BS
5 18 393 54.58  Eva-Britt Blomkvist - Lars-Goran Blomkvist 9525 9545  Skellefted BK
6 9 391 54.31 Micke Glyssner - Géran Nordberg 2607 5369 Luled BK
7 12 385 53.47  Berith Andersson - Urban Finnsson 12506 11072 Boden-Savast BS
8 4 377 52.36  Mika Suopajérvi - Kauko Vartiainen - - Rovanieminen SF
9 14 373 51.81  Henrik Oldenburg - Géran Strom 9549 5370  Luled BK
10 1 365 50.69 Folke Lagerlof - Resul Kahraman 5283 53225 Alvsby BK - Pited BS
11 5 357 49.58  Heikki Ala-Louko - Veijo Tikka - - Rovanieminen SF
12 7 349 48.47  Inger Lundberg - Tomas Lundberg 43797 43798 Boden-Séavast BS
13 17 332 46.11  Karin Hellsten - Ulla Norman 31607 40394 Luled BK
14 10 330 45.83  Stig-Ake Ifrig - Hans Warell 20310 40397 Luled BK
15 11 312 43.33  Gertrud Backman - Kjell Svensson 5384 5368 Luled BK
16 16 306 4250 EvaEk- Olle Ed 5301 6510 Boden-Savast BS
17 15 278 38.61 Doris Larsson - Agneta Troselius 53650 53653 Luled BK
18 13 274 38.06 Ulla Léfstrém - Jan Svanborg 31609 82880 Pited BS
1 46 Basta kontrakt 2 4642 Basta kontrakt 3 4107 Basta kontrakt
Nord vE4 54 O =-450 Ost vD8754 6NT O =-990 Syd v 104 ANT O =-630
Ingen 49754 NS ¢ Kn52 ov + 109764
#E98532 & ¢ v & NT &Kn4 & ¢ v & NT #7542 & ¢ v & NT
4D742 #EKKN103 N 7 2 2 2 2 4 K75 4 EDI10 N12221 4 Kn5 49632 N56 353
v 109532 v KKn8 S72222 vEKKn6 v102 S12221 vE9875 v DKn62 S56 353
¢ E2 + KD103 O 6 11101110 +D974 +EK O 1211101112 ¢ D52 ¢+ E8 087 9 8 10
«KD *7 V 6 11101110 %93 #ED10872 V 1211111112 «D98 #EK10 V879809
4985 4 Kn983 « EKD84
vD76 v93 v K3
+ Kn86 + 10863 ¢ KKn3
#Kn1064 *K65 #Kn63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 5 64 O-3 45 150 16.0 00| 4 15 3NO+1 v9 -430 150 1.0| 3 16 4v V-1 aT 100 150 1.0
18 1 54 O-2 v6 100 140 20| 8 11 3NV +1 v5 -430 150 1.0|18 1 2¢ O-1 4 A 100 150 1.0
316 4v V= &A -420 110 5.0|14 5 3NO+2 43 -460 110 50| 4 15 INS-1 v5 -50 10.0 6.0
10 9 4v V= 46 -420 110 50|18 1 3NV+2 v5 -460 110 50| 8 11 14 S-1 +Q -50 10.0 6.0
4 15 44 O +1 *J 450 4.0 12.0| 3 16 3NV +3 v5 -490 50 110|112 7 14 S-1 v7 -50 10.0 6.0
8 11 44 O+1 *J -450 4.0 12.0|10 9 3NV +3 v5 -490 50 11.0(10 9 3vO= +Q -140 5.0 11.0
12 7 44 O+1 *J -450 4.0 12.0|12 7 3NO+3 43 -490 50 11.0(17 2 2v V+1 aT -140 5.0 11.0
13 6 54 O= v6 -450 4.0 12.0|17 2 3NV +3 46 -490 50 11.0|14 5 INS-3 v7 -150 2.0 140
17 2 44 O+1 LN -450 4.0 12.0|13 6 6NO= *6 -990 0.0 16.0(13 6 2v O+3 +J -200 0.0 16.0
4 48 Bésta kontrakt 5 s K Bésta kontrakt 6 s E Bésta kontrakt
Vast v DKn93 44 V =-620 Nord v DKn8542 3NT O =-400 Ost v- 6¢ S =920
Alla + ED96 NS + 854 ov ¢ EKKNn7543
#8765 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT #87652 & ¢ v & NT
4D7532 4K1094 N6 3622 4ED94 42 N35674 « DKn4 4 862 N 12125 9 7
vK8 vE64 S6 3622 v 96 vE1073 S35674 vEK1087 v D9654 S 12125 9 7
¢Kn87 ¢ K1043 O 7 107 109 ¢ Kn103 ¢ D76 O 107 7 6 9 +D8 + 1096 011845
#E93 «KD V 7 107 109 D764 #EKn982 V 107 7 6 9 #Kn109 #E4 V11845
& EKn6 4 Kn1087653 4 K109753
v 10752 vK v Kn32
¢52 ¢ EK92 2
#Kn1042 &K #KD3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 10 24 V+2 v3 -170 160 0.0| 9 12 24DS= *7 670 16.0 00|14 7 5¢ S+1 vA 420 16.0 0.0
1 3 44 0= &3 -620 80 80|14 7 54D0O-2 +A 300 140 20|11 10 3v O-2 2 200 140 20
4 17 44 O= ¢5 -620 80 80| 4 17 24 S= v9 110 120 40| 1 3 4¢ N+2 v5 170 11.0 5.0
9 12 44 O= &) -620 80 80| 1 3 24S-1 *4 -100 6.0 10.0(18 2 4¢ S+2 vK 170 11.0 5.0
13 8 44 O= 42 -620 80 80| 5 16 34 S-1 +J -100 6.0 10.0| 4 17 24 S+1 vA 140 7.0 9.0
14 7 44 O= ¢5 -620 80 80|11 10 24 S-1 v9 -100 6.0 10.0| 5 16 34 S= vA 140 70 9.0
15 6 44 O= +5 -620 80 80|15 6 34S-1 *J -100 6.0 10.0(15 6 4¢ N= v4 130 4.0 120
18 2 4e V= &8 -620 80 80|18 2 34S-1 v9 -100 6.0 100(13 8 3v V-1 a A 100 2.0 140
5 16 44 O+1 v5 -650 0.0 16.0|13 8 34 S-2 *4 -200 00 16.0| 9 12 44 S-1 vA -50 0.0 16.0
7 a5 Bésta kontrakt 8 & EKn2 Bésta kontrakt 9 4 K4 Bésta kontrakt
Syd v- 74V =-2210 Vast v 10953 3¢ V =-110 Nord v ED432 3v N =140
Alla + DKn108764 Ingen 432 ov + D1032
«D8753 & ¢ v & NT «D107 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT
4 E76432 & KDKn10 N 10100 0 O 498 47654 N4 4566 4832 #EKN1065 N 6 9 9 5 8
vK8753 vED109642 S 10100 0 O vE86 v KKn7 S 4456 6 v876 vK S58957
¢+E3 +5 O 2 3 13126 ¢ EKn5 ¢ D1076 089877 ¢+K98 ¢ET76 O7 4475
»- &K V 2 3 13136 #98652 &E3 V89777 &#7654 #K932 V74475
498 4 KD103 4 D97
vKn v D42 vKn1095
+ K92 + K98 ¢ Kn54
#EKn109642 #KKn4 #DKn8
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
6 17 5% S= v5 600 16.0 00|10 13 INS+1 v6 120 160 00| 5 1 3NN= aT 400 16.0 0.0
16 7 64DS-1 vK -200 140 20| 2 4 INS-1 49 -50 100 6.0| 2 4 3v N= +6 140 7.0 9.0
10 13 5v O +2 *A -710 120 40| 6 17 INS-1 49 -50 100 6.0| 6 17 3v N= »2 140 70 9.0
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14 9 74DS-3 ¢A -800 100 6.0|12 11 INS-1 *9 -50 100 6.0(10 13 3v N= s A 140 70 9.0
2 4 6aV+1 ¢Q -1460 5.0 11016 7 INS-1 *9 -50 100 6.0|12 11 3v N= *2 140 70 9.0
5 1 6v0+1 *A -1460 5.0 11.0(18 3 INN-1 +6 -50 100 6.0({14 9 2¢v N+1 *2 140 70 9.0

15 8 64 V+1 «Q -1460 5.0 110 5 1 2NS-2 v6 -100 3.0 13.0|15 8 3v N= s A 140 70 9.0

18 3 6v O+1 a5 -1460 5.0 11.0({14 9 2v N-2 +6 -100 3.0 13.0|16 7 2v N+1 ¢ A 140 70 9.0

12 11 64DV +1 ¢J -1860 0.0 16.0(15 8 2v N-3 *A -150 0.0 16.0|18 3 3v N= *2 140 70 9.0

10 41032 Basta kontrakt 11 4 K8 Basta kontrakt 12 4 E875 Basta kontrakt

Ost v EKDKn93 3¢ O =-110 Syd v 82 6NT V =-990 Vast v K43 3+ V =-110

Alla 7 Ingen + KKn74 NS + D10976

#EKn8 & ¢ v & NT 109832 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
a- » EK8654 N43755 4E654 493 N31141 462 «KDKn103 N 3 8 8 4 4
v 875 v 102 S437565 vEK653 vDKn74 S31141 vKn72 vE10 S38844
¢ EKKn652 ¢ D9 089476 +108 ¢+ ED96 O 1011129 12 +82 ¢ K43 094567
#K753 #D62 V89476%6 #EKn *K64 VvV 1011129 12 #EKDKn98 #1063 V94467

4 DKn97 4 DKn1072 494

v 64 v 109 v D9865

+10843 ¢ 532 ¢ EKn5

#1094 *D75 »752
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
6 2 3¢ N= vA 110 160 00| 3 5 4y V+2 &T -480 9.0 70|18 4 3NO-3 v6 150 16.0 0.0
3 5 4¢V-1 vA 100 130 30| 7 1 4vV+2 &T -480 9.0 70|11 14 3NV-2 a5 100 140 20

18 4 4e¢ V-1 vA 100 13.0 3011 14 49 V+2 *4 480 9.0 70|17 8 3NV-1 *7 50 120 4.0

11 14 3v N-1 oA -1000 9.0 7.0|13 12 4v V+2 *4 480 90 70| 3 5 3a«V= ¢7 -110 10.0 6.0

15 10 3v N-1 aA -1000 9.0 7.0|15 10 4v V+2 &T 480 90 70| 6 2 3&V+l +6 -130 8.0 8.0

13 12 3¢ V= vA -110 6.0 10016 9 4v V+2 &T 480 90 70| 7 1 3NO+1 v6 -430 5.0 11.0
7 1 3vN-2 oA 200 4.0 12.0|17 8 4v V+2 &T 480 9.0 7.0|13 12 3NO+1 v5 -430 5.0 11.0

16 9 3yDN-2 4A -500 1.0 150(|18 4 4v V+2 &T 480 9.0 7.0|15 10 44 O+1 ¢+5 -450 1.0 15.0

17 8 3vyDN-2 aA -500 1.0 150| 6 2 6v V= &2 980 0.0 16.0|16 9 44 O+1 ¢ A -450 1.0 15.0

13 « KD1065 Bésta kontrakt 14 &D Bésta kontrakt 15 + 1087 Bésta kontrakt

Nord v KD6 2NTN =120 Ost v EK98 5¢ SD-2-300 Syd vKn75 5v V =-450

Alla +8 Ingen + Kn9743 NS + KKn64

#Kn1085 & ¢ v & NT «D54 & ¢ v & NT *752 & ¢ v o NT
4 E82 4974 N7 67838 aKKn5 #E1076432 N 7 9 8 3 4 3 4EKKn954 N O 50 1 1
vEKn93 v107 S76888 v532 v107 S79834 vEKD983 v4 S05011
¢ DKn10 ¢ 6532 056545 ¢EK85 ¢2 O5 4 4 108 ¢+ D10 +83 O 117 11108
#ED7 #9642 V56545 #K62 #Knl08 V54 4108 #E1083  #KD94 V 117 11108
4 Kn3 «98 « D62
v 8542 v DKn64 v 1062
¢ EK974 + D106 ¢ E9752
#K3 #E973 #Kn6
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang
8 2 2NDV-3 &K 800 150 10| 1 9 54DO-1 ¢Q 100 160 00|14 13 540= ¢A -400 16.0 0.0

14 13 2NDV-3 &K 800 150 10(18 5 4vDS-1 ¢33 -100 140 20| 1 9 44 0= ¢ A -420 120 4.0
4 6 3#V-4 oK 400 120 40| 8 2 34 0+1 vQ -170 120 40| 7 3 44 0O= ¢ A -420 12.0 4.0

16 11 2v V-3 +8 300 100 60| 4 6 440-= 49 -420 5.0 11.0|12 15 44 O= *] -420 120 4.0
1 9 2NN+1 vT 150 6.0 100| 7 3 44 0= vQ -420 5.0 11.0|17 10 5%V +2 *2 -440 8.0 8.0
7 3 2NN+1 *2 150 6.0 10.0(12 15 44 O= vQ -420 50 11.0| 8 2 4v V+l +4 -450 5.0 11.0

17 10 2NN +1 vT 150 6.0 10.0(14 13 44 O= vQ -420 50 11.0|16 11 4v V+1 ¢4 -450 5.0 11.0

12 15 24 N= vT 110 20 14.0|16 11 44 O= vQ -420 5.0 11.0|18 5 44 O+2 v6 -480 2.0 14.0

18 5 3NN-1 *2 -100 0.0 16.0|17 10 44 O= vQ -420 50 110| 4 6 4v V43 a7 -510 0.0 16.0

16 & Kn2 Bésta kontrakt 17 4 E76 Bésta kontrakt 18 4 D102 Bésta kontrakt

Vast vK 5NT N =460 Nord v 1054 INTN =90 Ost v E95 2v O =-110

ov + K976 Ingen + D943 NS 410987

#EDKn984 & ¢ v & NT *875 & ¢ v & NT #Kn65 & ¢ v & NT
4965 «ED74 N 1111101011 « 842 D95 N76677 «E98 765 N6 6 566
vKnl0985 v72 S 1111101011 vKn98 vED62 S766 77 vKn10876 vK32 S77566
¢ 1085 ¢ Kn32 022332 41087 ¢ EKKn5 067766 ¢E4 ¢ DKn63 066876
*73 #K1065 V22322 #D1032 #94 V66656€6 #D32 *E84 V66876
4 K1083 « KKn103 & KKn43
v ED643 v K73 vD4
¢+ ED4 462 ¢ K52
&2 #EKKn6 #K1097
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
2 10 3NS+1 vJ 430 120 40|13 16 24 S= &2 110 160 00| 1 11 1a S+2 ¢ A 140 16.0 0.0
5 7 3NN+1 *2 430 120 40 8 4 INO-1 *A 50 130 30| 2 10 1a S= vJ 80 140 20
8 4 3NN+1 v7 430 120 4017 12 INO-1 *A 50 130 30 9 3 2v V-1 a2 50 11.0 5.0
9 3 3NS+1 vJ 430 120 40| 1 11 2vS-1 *2 50 90 7.0(13 16 3v V-1 +Q 50 11.0 5.0

17 12 3NS+1 46 430 120 40|15 14 24 S-1 8 50 90 70| 8 4 2vV= *T -110 6.0 10.0
1 11 5¢ N= v7 400 50 11.0|18 6 INO= *A 90 6.0 10.0|15 14 2v V= &5 -110 6.0 10.0

18 6 3NS= +8 400 50 11.0| 2 10 INO+1 *K -120 3.0 13.0|17 12 2y V= *T -110 6.0 10.0

13 16 2¢ N+2 v7 130 20 140| 5 7 INO+1 +K -120 3.0 13.0| 5 7 INN-2 ¢3 -200 2.0 14.0

15 14 3NN-1 v7 50 00 160 9 3 2¢ N-3 *9 -150 0.0 16.0|18 6 2NN-3 v2 -300 0.0 16.0

Luled BK, Kraftgangen 2014-09-20, sida 2 av 5




19 & KKn Basta kontrakt 20 4 E85 Basta kontrakt 21 4 E103 Basta kontrakt
Syd v 742 2NTSD-1-100 |Vast vKn 3v V =-140 Nord v K10 4v V =-420
(6)) + ED532 Alla + EKn965 NS + K5
#ED10 & ¢ v & NT #D832 & ¢ v & NT #E107432 & ¢ v & NT
«ED82 410974 N8 8857 4 KKn74 4109 N7 4344 4 DKn862 &K N6 3354
v108 vEK95 S88857 vE432 v K10865 S7 436 3 v 986 v ED532 S6 3354
49876 ¢ K4 05557 4 ¢+ D832 ¢ K107 059 96 8 ¢E7 ¢ DKn10863 O 6 109 8 6
#Kn63 #952 V55584 &E #K65 V59968 2#KD6 8 vV 7 10108 9
4653 « D632 49754
v DKn63 v D97 vKn74
+ Knlo0 *4 4942
*K874 #Kn10974 #Kn95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 INN+2 v5 150 150 10| 1 13 4v0O-2 LN 200 150 10| 1 13 4v0O-1 &5 50 140 20
14 17 INN+2 vA 150 150 10| 3 11 4v V-2 v] 200 150 10(10 4 4v V-1 &A 50 140 2.0
2 12 24 V-1 ¢ A 100 120 40| 2 12 4vO-1 +4 100 120 4.0(16 15 4¢ O-1 &5 50 140 20
1 13 INN= a5 90 6.0 10.0(14 17 2v O +1 *4 -140 80 80| 3 11 3¢ O+1 &5 -130 10.0 6.0
6 8 INN-= aT 90 6.0 10.0(16 15 3v O= &J -140 80 80| 9 5 2vV+l &A -140 8.0 8.0
9 5 INN= a4 90 6.0 10.0|18 7 2v O+1 *4 -140 80 80| 6 8 4v 0= &5 -420 40 12.0
16 15 INN= vA 90 6.0 100 9 5 2v O+2 &J -170 3.0 13.0(14 17 4v O = &5 -420 4.0 12.0
18 7 INN= a4 90 6.0 10.0|10 4 2v O+2 *4 -170 3.0 13.0(18 7 4vO= &J -420 40 120
10 4 2NN-1 a4 -50 00 160| 6 8 4vO= *4 -620 0.0 160 2 12 3NV +1 LY -430 0.0 16.0
22 & EKKn3 Basta kontrakt 23 a- Basta kontrakt 24 4542 Basta kontrakt
Ost vD108 54 S =450 Syd v EK643 3v S =140 Vast vED9 5v N D -2-300
oV + 1062 Alla + KD62 Ingen + 1094
#K105 & ¢ v & NT #K973 & ¢ v & NT *K765 & ¢ v & NT
494 &« D52 N 115 9 116 4 E1063 & K7542 N7 6 957 » K96 4« Kn108 N829 97
v74 v K653 S 115 9 116 v- v DKn75 S76 956 vK8632 v- S82997
¢ EDKn985 ¢ K743 028427 ¢+ E10543 ¢ Kn8 O6 7 486 ¢ EKn32 ¢ KD8765 O 4 114 4 5
»E84 »62 V28427 #EKn54 486 V67 48¢6 *8 #Kn432 V 4 114 4 5
410876 4 DKn98 4 ED73
v EKn92 v 10982 vKn10754
*- +97 .-
#DKn973 «D102 #ED109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 8 44 N+1 +3 450 16.0 00| 3 13 44DO-3 T 800 16.0 00| 2 14 24 S= &8 110 16.0 0.0
17 16 5& S= ¢ A 400 140 20| 2 14 64 O-3 vT 300 140 20| 4 12 24 O-1 v4 50 140 2.0
2 14 34 S+2 v7 200 11.0 50|15 1 44 0-2 8 200 11.0 50|18 8 3 N-1 ¢+ K -50 120 4.0
3 13 4e V-2 s A 200 11.0 50|18 8 44 O-2 vT 200 11.0 50|11 5 INO= v4 -90 100 6.0
4 12 34 N+1 *4 170 80 80| 4 12 440-1 vT 100 6.0 10.0|17 16 3¢ V= 45 -110 8.0 8.0
7 9 3¢ V-1 & A 100 6.0 100(11 5 44 0-1 v2 100 6.0 10.0| 3 13 4¢ O +1 s A -150 3.0 13.0
10 6 3vS-1 ¢ A -50 40 12.0(17 16 44 O-1 vT 100 6.0 100 7 9 3¢ O+2 45 -150 3.0 13.0
11 5 3v S- 49 -100 20 140 7 9 4vDN-1 43 -200 20 14.0|10 6 3¢ O+2 vJ -150 3.0 13.0
15 1 2¢ V+1 aA -110 00 16.0(10 6 5¢DN-3 42 -800 0.0 16015 1 3¢ O+2 &9 -150 3.0 13.0
25 & Kn82 Bésta kontrakt 26 + D64 Bésta kontrakt 27 # EKKn65 Bésta kontrakt
Nord vE4 ANT N =430 Ost v 10985 2NT O =-120 Syd v7 5NT S =460
ov + EDKn64 Alla + Kn5 Ingen + Kn76
*K94 & ¢ v & NT #D1032 & ¢ v & NT #8753 & ¢ v & NT
4 KD1064 473 N 8 9 108 10 a7 4 Kn9853 N52 765 4 D43 4972 N 10116 1111
vKn865 vK7 S 8 10108 10 va v EK732 S52765 vD98532 v KKn106 S 10116 1111
¢ K93 ¢ 1082 052252 ¢ EK9762 ¢ D10 08 96 6 8 ¢52 ¢ 1094 031722
»2 #DKn10863 V 5 3 2 5 3 #K9876 &4 V8 96 6 8 *EK D92 V31722
& E95 &« EK102 4108
vD10932 v DKn6 vE4
+75 ¢ 843 + EKD83
#E75 #EKn5 #Kn1064
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 10 3#aDO-4 ¢7 1100 16.0 00| 3 15 3¢ V-1 »2 100 150 10| 1 17 5¢vDV-4 &A 800 16.0 0.0
3 15 3NN +1 *Q 430 120 40|18 9 3NO-1 4 A 100 150 10| 3 15 3NS+2 v2 460 140 20
4 14 3NN+1 L Jo) 430 120 40| 4 14 3¢ O= & A -110 120 4.0| 5 13 44 N+1 v6 450 11.0 5.0
5 13 3NN +1 &T 430 120 40|12 6 3¢ O+2 +3 -150 90 7.0(16 2 44 N+1 vK 450 11.0 5.0
11 7 3NN= *Q 400 70 9.0(16 2 2NV +1 »2 -150 90 7.0 8 10 24 N+3 *T 200 70 9.0
18 9 3NN= *0Q 400 70 90| 1 17 24 S-4 v7 -400 6.0 10.0(12 6 34 N+2 vK 200 7.0 9.0
1 17 INN+2 *Q 150 40 120|11 7 3NO= 4 A -600 40 120| 4 14 4¢ S+1 &K 150 3.0 13.0
12 6 2¢ N-1 46 -50 1.0 15.0| 5 13 3NDV= »2 -750 20 14011 7 4¢ S+1 &A 150 3.0 13.0
16 2 3vS-1 *2 -50 10 15.0| 8 10 2NDV+2 &2 -1090 0.0 16.0(18 9 4&S= v5 130 0.0 16.0
28 & K Bésta kontrakt 29 475 Bésta kontrakt 30 & E42 Bésta kontrakt
Vast v 1064 44 V =-420 Nord v EKn96542 3NT N =600 Ost v ED6 3¢ OD-1100
NS + KD653 Alla +84 Ingen ¢ Kn95
*ED74 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT #K943 & ¢ v & NT
4103 4EDKn542 N 5 7 7 3 4 4 E432 4 KKn98 N6 7 969 4 K8 & DKn73 N9 48 8 8
v EKn8 vD5 S6 7734 vD vK7 S67 9609 vKn4 v 9753 S947 88
4984 ¢ EKn7 07 6 5 109 ¢ K1093 ¢ 752 O7 6 46 4 ¢ K1076432 ¢ D8 048555
#Kn9862 53 V76 5 109 #9872  #KKn103 V76464 *52 &ED7 V48555
#9876 « D106 » 10965
v K9732 v 1083 v K1082
¢ 102 + EDKn6 ¢ E
»K10 #ED5 #Kn1086
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
6 14 3v S= aT 140 16,0 00| 2 1 3NS+1 +3 630 16.0 00|17 3 3NO-4 v2 200 16.0 0.0
12 8 3vS-1 aT -100 140 2.0| 9 11 4v N= »2 620 13.0 30| 5 15 INN+2 43 150 140 20
17 3 14 O+1 *T -110 110 50|13 7 4vy N= 48 620 13.0 30|12 8 2v S+1 &5 140 120 4.0
18 10 24 O= *T -110 110 5.0| 4 16 44 V-3 +8 300 100 6.0{18 10 2¢ V-1 &4 50 10.0 6.0
2 1 340= *T -140 6.0 10017 3 2v S+2 &9 170 70 90| 2 1 3vS-1 &5 -50 6.0 10.0
4 16 34 O= *T -140 6.0 10.0|18 10 2v N+2 *7 170 70 90| 9 11 54S-1 2 -50 6.0 10.0
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5 15 34 O= *T -140 6.0 100 6 14 4v N-1 &J -100 3.0 13.0(13 7 INN-1 3 -50 6.0 10.0
9 11 3vS-2 a5 -200 20 140(12 8 4v N-1 + K -100 3.0 13.0| 4 16 INV= &3 -90 2.0 14.0
13 7 3¢ N-3 vQ -300 0.0 16.0| 5 15 4v N-2 LN 200 0.0 16.0| 6 14 3¢DV= +5 -470 0.0 16.0
31 4 D9753 Basta kontrakt 32 # EKKn974 Basta kontrakt 33 410 Basta kontrakt
Syd vE5 64 V D -3 500 Vast v32 54 N D -3-500 Nord v 62 4v O =-420
NS ¢ Kn52 oV ¢+ D7 Ingen + K9432
#D105 & ¢ v & NT *K87 & ¢ v & NT #Kn10876 & ¢ v & NT
.- & K2 N 4 8 4 1110 a- 4653 N13387 4 864 4 Kn97 N7 716 4
vKKn10732 v 9864 S 48 4 1110 vED4 v KKn98 S13487 vKn1053 v EKD984 S6 716 4
+ 96 ¢ K873 093923 ¢ E1096532 ¢ Kn O 11109 4 6 +D ¢+ E876 O5 4 104 7
#Kn8643 & EK7 V93922 #«ED10 #Kn9643 V 11109 4 6 #EK943  &- V 5 4 104 7
» EKn10864 4 D1082 & EKD532
vD v 10765 v7
+ ED104 + K84 + Kn105
#92 #52 #D52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 17 44 S+1 v7 650 16.0 00| 7 15 4¢DV-1 4A 200 16.0 00| 5 17 5vDO-1 &K 100 16.0 0.0
7 15 44 S= v7 620 120 4.0(18 11 34 N+1 +J 170 140 20(18 11 5v O-1 s A 50 140 20
14 8 44 S= v7 620 120 40| 1 4 5¢ V-1 & A 100 100 6.0| 6 16 44DS-2 vJ -300 12.0 4.0
18 11 44 S= v3 620 120 40| 3 2 5¢ V-1 4 A 100 100 60| 1 4 4v 0= &K -420 6.0 10.0
3 2 5vDV-3 a5 500 80 80| 6 16 5¢ V-1 s A 100 100 60| 3 2 4v 0= s A -420 6.0 10.0
6 16 5vDO-1 &A 100 50 11.0(13 9 34DN-1 ¢Q -100 50 11.0| 7 15 4v V= s A -420 6.0 10.0
10 12 5vDV-1 +5 100 50 11.0(14 8 34DN-1 ¢J -100 50 11.0(10 12 4v O = +Q -420 6.0 10.0
13 9 44 S-1 v7 -100 20 14.0| 5 17 4e V= s A -130 20 140(14 8 4vO= oK -420 6.0 10.0
1 4 54RDS-1 +¢9 -400 00 16.0|10 12 3v O= +Q -140 0.0 16.0(13 9 44DS-4 &A -800 0.0 16.0
34 « EKD9 Bésta kontrakt 35 # EKn8632 Bésta kontrakt 36 & K64 Bésta kontrakt
Ost vKn 2v O =-110 Syd v 82 3NT V =-600 Vast v D82 2v N =110
NS + Kn3 oV + Kn6 Alla + Kn654
#1098542 & ¢ v & NT #1042 & ¢ v & NT »K54 & ¢ v & NT
47642 4Knl085 N8 8567 «D1054 497 N32 443 4Knl093 4752 N57 867
vE8654 v9732 S88567 v- vEKN9743 S 4 3 55 3 v53 v EK97 S57767
+6 ¢ E1097 054865 ¢ EK1075 ¢ D82 O 9 108 8 9 +82 + D109 085576
#EKN3 #D V54865 #EDKn3 496 vV 9 108 8 9 #DKn1072 #E98 V85576
3 s K « ED8
vKD10 v KD1065 vKn1064
+ KD8542 4943 + EK73
*K76 »K875 #63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 17 3NS= a7 600 16.0 00| 7 17 4vDO-3 &K 800 16,0 00| 2 5 34V-3 vQ 300 150 1.0
6 1 4vyDO-3 aA 500 140 20| 2 5 5¢V-1 s A 100 140 20| 4 3 1vO-3 ¢ A 300 150 1.0
8 16 2v V-2 LY 100 120 40| 8 16 24 N-2 &9 -100 120 4.0| 8 16 INN+1 +9 120 11.0 5.0
15 9 3v V-1 4 A 50 100 60| 6 1 2¢ V+1 v8 -110 9.0 7.0(|14 10 INS+1 *0Q 120 11.0 5.0
4 3 4¢ S-1 vA -100 70 9.0(14 10 3¢ V= v8 -110 90 70| 6 1 INS= *Q 90 8.0 8.0
11 13 3¢ S-1 A -100 70 9.0(15 9 2¢vDS-2 +A -300 6.0 100 7 17 1e N= vA 70 6.0 10.0
14 10 3NS-2 v4 200 40 120| 4 3 3NO+1 +K -630 4.0 12.0|15 9 1lvO= *6 -80 4.0 120
18 12 3NS-3 v5 -300 2.0 14.0(11 13 3NV +2 s A -660 20 140|118 12 INO= ¢ A -90 2.0 14.0
2 5 5¢DS-3 YA -800 0.0 16.0|18 12 24aDN-4 &9 -800 0.0 16.0|11 13 2v S-1 aJ -100 0.0 16.0
37 « D102 Bésta kontrakt 38 &« EKD Bésta kontrakt 39 & Kn64 Bésta kontrakt
Nord v EKD9743 5¢ N =650 Ost v DKn104 3v S =140 Syd v D873 5 V =-600
NS 2 ov + K872 Alla + K983
#65 & ¢ v & NT *94 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT
4 EKN53 497 N6 9 119 10 10753 # 962 N59 976 4EK3 &7 N22584
v 865 vKn2 S 6 9 119 10 v7 v K863 S59976 vE964 v105 S22584
+3 ¢ KKn985 07 4232 ¢E3 + D106 08 4466 4652 ¢EDKnl1l04 O 11107 5 9
#Kn8743 #ED92 V74232 #EKDKNn76 #532 V8446F6 #E54  #97632 V 11107 5 9
& K864 4« Kn84 # D109852
v 10 v E952 v KKn2
+ ED10764 + Kn954 *7
#K10 #108 #KD8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 1 54DV-4 2 800 16.0 00| 5 4 44DV-2 4A 500 16,0 00| 3 6 24 S= 2 110 13.0 3.0
18 13 3N S +2 a3 660 140 20(12 14 2v S+1 &K 140 140 20| 7 2 24S= vA 110 13.0 3.0
3 6 4y N+1 +5 650 70 90| 8 1 2¢S+1 &K 110 120 4.0|12 14 24 S= oK 110 13.0 3.0
5 4 4v N+1 49 650 70 9.0(18 13 3aV-1 4 A 100 100 6.0|15 11 24 S= +6 110 13.0 3.0
7 2 4v N+1 +8 650 70 90| 9 17 4vS-1 A -50 70 9.0(18 13 3NV-1 aJ 100 8.0 8.0
9 17 4v N+1 48 650 70 9.0(15 11 INN-1 &5 -50 70 90| 8 1 340+1 48 -130 5.0 11.0
12 14 4v N+1 &A 650 70 90| 3 6 28&V= vQ -90 3.0 13.0(16 10 34O +1 48 -130 5.0 11.0
16 10 4v N+1 +8 650 70 9.0(16 10 284 V= s A -90 30 130 5 4 34DS-1 #A -200 2.0 140
15 11 3v N+2 49 200 00 160 7 2 3vDS-1 #A -100 0.0 16.0| 9 17 3NV= L) -600 0.0 16.0
40 K84 Bésta kontrakt 41 & DKn963 Bésta kontrakt 42 4 863 Bésta kontrakt
Vast v92 34 V =-140 Nord v K6 64 N =980 Ost v Kn6432 3NT O =-600
Ingen ¢ Kn7 (0)Y) ¢ EK75 Alla + E1084
#KKn10754 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
4ED105 4963 N7 4547 «54 a7 N 4 109 126 4972 » EKKn4 N4 36 33
vEKNn8  vK765 S74547 v 843 v DKn52 S 4 109 126 vED10 vK S 43633
¢+ K985 ¢ E432 O6 9896 +D9432 46 08 3402 + KD765 ¢ Kn3 099799
+D8 #92 V69896 #9052 #EKD10874 V 8 3 4 0 2 »107 #E98632 V99799
& Kn72 » EK1082 4« D105
vD1043 v E1097 v 9875
+ D106 + Kn108 492
#E63 *Kn #KDKn5
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
4 7 3NV-3 LN 150 160 00| 4 7 64 N= A 980 160 00| 9 2 3NO-2 v9 200 150 1.0
18 14 34 S= LY 110 140 20| 6 5 44 N+2 A 480 90 70|10 1 6NV-2 ¢ A 200 150 1.0
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6 5 INV-1 &4 50 80 80| 8 3 44 N+2 &A 480 9.0 7.0/(13 3NV-1 v2 100 1 5.0
9 2 INV-1 *J 50 80 80| 9 2 44 N+2 &A 480 9.0 7.0|(17 3NV-1 v3 100 1 5.0
10 1 24 V-1 *J 50 8.0 80|13 44 N +2 &A 480 90 70| 4 24 O +1 v9 -110 8.0
16 12 INV-1 &4 50 8.0 8.0|(17 54 N +1 &A 480 90 70| 6 3NO = &K -600 12.0
17 11 INV-1 &7 50 8.0 8.0|(18 44 N +2 &K 480 9.0 7.0/(16 NV = v6 -600 12.0
13 15 44 N-2 ¢ A -100 2.0 14.0|10 54 N= +6 450 2.0 14.0(18 NV = v3 -600 12.0
8 3 INV+1 v9 -120 0.0 16.0|16 44D O -1 &A 200 0.0 16.0| 8 3N O +1 &K -630 16.0
43 4 ED2 Bésta kontrakt 44 483 Bésta kontrakt 45 « EDKNn10632 Bésta kontrakt
Syd v D985 3 V Vast v EKn1093 6NT N =1440 Nord vED 54 N D -2 -500
Ingen 4983 NS ¢ E72 Alla .7
+K83 & ¢ v &N #1086 & ¢ v & NT #Kn109 &
» Kn84 & K9753 N6 7647 41097 «KD5 N 1011121112 4 K5 a- N 5
vE4 vKn1072 S6 7647 vK62 v875 S 1011121112 vK1086542 ¢73 S5
¢ E107 ¢+ KD5 O7 6 6 96 ¢ 1094 ¢ D853 032121 +ED ¢ K1086543 O 6
#Kn10965 #4 V76696 #9752 #KKn3 V22111 *72 »EK86 v 7
» 106 & EKn642 49874
v K63 vD4 v Kn9
¢ Kn642 + KKn6 4 Kn92
#ED72 *ED4 #D543
Par  Kontr ut Res g Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res
14 16 34 O-3 oT 150 160 00| 1 3N S +3 »2 690 160 00| 5 8 54DO-1 vJ 200 1.0
9 4 INS+1 LN 120 140 20|10 4v S +2 oT 680 140 20|18 15 5¢ O-2 9 200 1.0
11 2 44 O-2 »2 100 120 40| 5 3N S +2 &7 660 70 9.0(14 16 44 N-1 &K -100 4.0
7 6 Pass 90 70| 7 3N S +2 *T 660 70 90| 1 12 44DN-1 #A -200 7.0
18 15 Pass 90 70| 9 3N S +2 a5 660 70 9.0(17 13 54 N-2 SA -200 7.0
112 34 0= v5 -140 3.0 13.0(14 3N S +2 aT 660 70 9.0(10 3 54DN-2 &A -500 10.0
5 8 34 0= 2 -140 3.0 13.0(17 3N S +2 oT 660 70 90|11 2 4v V+1 s A -650 12.0
10 3 24 O+1 v3 -140 3.0 13.0(18 3N S +2 a7 660 70 90| 7 6 5¢vDV= & A -850 15.0
17 13 34 O= v3 -140 3.0 13011 2N S +4 *T 240 0.0 160 9 4 5¢vDV= 4 A -850 15.0
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